

№ 8 от 1973

## НОВОСТИ

### В музыкальном музее

Более десятилетия назад  
был открыт музей Пермско-

го театра оперы и балета  
имени П. И. Чайковского, на  
стендах которого представ-  
лены документы, отражаю-  
щие вековой творческий  
путь пермской оперы, луч-  
шие ее достижения.

Сейчас музей значитель-  
но расширен — он занима-  
ет теперь два просторных  
холла в верхнем фойе теат-  
ра. В экспозицию введены  
новые материалы. Среди

них — рассказывающие о  
недавней поездке гастроль-  
ной группы пермского бале-  
та по странам Южной Аме-  
рики. Ю. ФЕДОРОВ.